

EN	Quick start guide		
Electric Kettle	KAWK320EG5		
I	For more information see the extended manual online: nedis.is/kawk320eg5		

Inteded use

The Nedis KAWK320EG5 is an electric water kettle for boiling water. The product is intended for indoor use only.

This product is intended to be used in household and similar applications such as kitchen areas.

Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Main parts (image A)	
1 Lid release button	7 Base plate
2 Lid	8 Temperature indicator LEDs
3 Spout	9 Set temperature button
4 Body	10 On/off button
5 Water level indicator	11 Handle
6 Indicator LED	12 Power cable

Safety instructions

WARNING

- Only use the product as described in this manual.
- Keep the product out of reach from children.
- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.
- Never fill the kettle over the "max". Otherwise hot water can spill out of the kettle.
- Connect to a grounded outlet only.
- Unplug the product when not in use and before cleaning.
- Do not unplug the charger by pulling on the cable. Always grasp the plug and pull.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
- Do not touch the hot parts of the product directly.
- Do not let the power cable touch hot surfaces.
- Do not expose the product to direct sunlight, naked flames or heat.
- Place the product on a stable and flat surface.
- Only handle the product with dry hands. Handling with wet hands might cause an electric shock.
- Never immerse the product in water or place it in a dishwasher.
- Do not remove the lid while the water is boiling

Installing the product

- Remove all packaging.
- Place the product on a stable and flat surface.
- Fill the kettle to the max line and bring the water to a boil.
- Discard the water.
- Repeat 2 times to remove any dust or residue from the manufacturing process.

Boiling water

- Place the product on a stable and flat surface.
- Press **A 1** to open **A 2**.
- Fill **A 3** with water.

I Never fill the kettle over the "max". Otherwise hot water can spatter out of the base.

I Do not spill any water on the base.

- Close **A 2**.
- Place **A 4** on **A 7**.

Connect **A 12** to a power outlet.

Press **A 10** to switch on the product.

A 5 lights up.

The kettle heats up until the water boils.

I Do not remove the lid while the water is boiling.

A 6 switches off.

8. Ensure that the product is switched off before removing it from its base. **I** Be careful when opening the lid, hot steam may escape.

Setting the water temperature

1. Press **A 9** to select the desired water temperature.

One of the LEDs **A 8** lights up to indicate the selected temperature.

2. Press **A 10**.

A 5 lights up.

The kettle heats the water to the desired temperature.

A 6 switches off.

Keeping water warm

- Press **A 9** to select the desired water temperature.
 - One of the LEDs **A 8** lights up to indicate the selected temperature.
 - Press and hold **A 10** for 2 - 3 seconds.
- A 5** starts to flash and **A 6** lights up to indicate entering the keep warm function.
- When the water reaches the desired temperature, the kettle buzzes twice. After 30 minutes, the kettle will switch off.

Specifications

Product	Electric water kettle
Article number	KAWK320EG5
Dimensions (w x h x d)	210 x 230 x 150 mm
Power supply	220 - 240 VAC / 50 Hz
Power consumption	1850 - 2200 W
Standby power	< 0.5 W
Water quantity	0.5 - 1.7 L

Kurzanleitung

Elektrischer Wasserkocher	KAWK320EG5
I	Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: nedis.is/kawk320eg5

Bestimmungsgemäße Verwendung

Der Nedis KAWK320EG5 ist ein elektrischer Wasserkocher zum Aufkochen von Wasser.

Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von Gebäuden gedacht. Dieses Produkt ist zur Verwendung in Privathäushalten und vergleichbaren Umgebungen wie Küchenbereichen gedacht. Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Hauptbestandteile (Abbildung A)

1 Deckelriegelabknopf	7 Grundplatte
2 Abdeckung	8 Temperaturanzeige-LEDs
3 Auswurf	9 Solltemperatur-Taste
4 Gehäuse	10 Ein/Aus-Schalter
5 Wasserstandsanzeige	11 Griff
6 Anzeige-LED	12 Stromkabel

Sicherheitshinweise

WARNING

- Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
- Halten Sie das Produkt stets von Kindern fern.
- Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
- Füllen Sie den Wasserkocher niemals über „max“. Andernfalls kann heißes Wasser aus dem Wasserkocher herausspritzen.
- Verbinden Sie es nur mit einer geerdeten Steckdose.
- Trennen Sie das Produkt bei Nichtgebrauch und vor der Reinigung von der Stromversorgung.
- Ziehen Sie das Ladegerät niemals am Kabel aus der Steckdose. Halten Sie immer den Stecker fest und ziehen Sie daran.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Gerät unverzüglich.
- Berühren Sie die heißen Bauteile des Produktes nicht direkt.
- Lassen Sie das Stromkabel keine heißen Oberflächen berühren.
- Setzen Sie das Produkte keiner direkten Sonneneinstrahlung, offenen Flammen oder Hitze aus.
- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberfläche.
- Fassen Sie das Produkt nur mit trockenen Händen an. Hautieren mit nassen Händen kann einen elektrischen Schlag verursachen.
- Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser und geben Sie es keinesfalls in eine Geschirrspülmaschine.
- Entfernen Sie nicht den Deckel, wenn das Wasser kocht

Installation des Produkts

- Entfernen Sie alle Verpackungsteile.
- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberfläche.
- Füllen Sie den Wasserkocher bis zur max-Linie und bringen Sie das Wasser zum Kochen.
- Schütten Sie das Wasser weg.
- Wiederholen Sie dies 2 mal, um Staub oder Rückstände aus dem Herstellungsprozess zu entfernen.

Kochendes Wasser

- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberfläche.
 - Drücken Sie **A 1**, um **A 2** zu öffnen.
 - Füllen Sie **A 3** mit Wasser.
- I** Füllen Sie den Wasserkocher niemals über „max“. Andernfalls kann heißes Wasser aus der Basis herausspritzen.
- I** Verschütten Sie keine Wasser auf der Basis.
- Schließen Sie **A 2**.
 - Platzieren Sie **A 4** auf **A 7**.
 - Verbinden Sie **A 12** mit einer Steckdose.

1. Drücken Sie **A 1**, um das Produkt einzuschalten.

A 6 leuchtet auf.

Der Wasserkocher erwärmt sich, bis das Wasser kocht.

I Entfernen Sie nicht den Deckel, wenn das Wasser kocht.

A 6 schaltet sich aus.

8. Vergewissern Sie sich, dass das Produkt ausgeschaltet ist, bevor Sie es von der Basis entfernen.

I Seien Sie beim Öffnen des Deckels vorsichtig, es kann heißer Dampf austreten.

Einstellen der Wassertemperatur

- Drücken Sie **A 9** um die gewünschte Wassertemperatur auszuwählen. Eine der LEDs **A 8** leuchtet auf und zeigt die gewählte Temperatur an.
- Drücken Sie **A 10**.
- A 5** leuchtet auf.
- Der Wasserkocher erwärmt das Wasser auf die gewünschte Temperatur. **A 6** schaltet sich aus.

Wasser warmhalten

- Drücken Sie **A 9** um die gewünschte Wassertemperatur auszuwählen.
 - Eine der LEDs **A 8** leuchtet auf und zeigt die gewählte Temperatur an.
 - Halten Sie **A 10** 2 - 3 Sekunden lang gedrückt.
- A 5** beginnt zu blinken und **A 6** leuchtet auf, um anzuzeigen, dass die Warmhaltefunktion aktiviert ist.
- Wenn das Wasser die gewünschte Temperatur erreicht hat, summt der Wasserkocher zweimal.
- Nach 30 Minuten schaltet sich der Wasserkocher aus.

Spezifikationen

Produkt	Elektrischer Wasserkocher
Artikelnummer	KAWK320EG5
Maße (b x h x t)	210 x 230 x 150 mm
Stromversorgung	220 - 240 VAC / 50 Hz
Stromverbrauch	1850 - 2200 W
Standby-Leistung	< 0,5 W
Wassermenge	0,5 - 1,7 L

FR Guide de démarrage rapide

Bouilloire électrique	KAWK320EG5
I	Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne : ned.is/kawk320eg5

Utilisation prévue

La KAWK320EG5 Nedis est une bouilloire électrique pour bouillir de l'eau. Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement.

Ce produit est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que des cuisines. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Pièces principales (image A)

1 Bouton de libération du couvercle	4 Voyants LED de température
2 Couvercle	8 Bouton de réglage de la tem'pérature
3 Bec	9 Corps
4 Corps	10 Bouton Marche/Arrêt
5 Indicateur de niveau d'eau	11 Poignée
6 LED d'indication	12 Câble d'alimentation
7 Plaque de base	

Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT

- Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel.
- Gardez le produit hors de portée des enfants.
- Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié afin de réduire les risques d'électrocution.
- Ne jamais remplir la bouilloire au-dessus du « max ». Sinon, de l'eau chaude peut sortir de la bouilloire.
- Ne le brancher que sur une prise mise à la terre.
- Débranchez le produit lorsque vous ne l'utilisez pas et avant de le nettoyer.
- Ne pas débrancher le chargeur en tirant sur le câble. Saisissez toujours la fiche et tirez.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse.
- Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Ne pas toucher directement les parties chaudes du produit.
- Ne pas laisser le câble d'alimentation toucher des surfaces chaudes.
- N'exposez pas le produit aux rayons directs du soleil, aux flammes ou à la chaleur.
- Placez le produit sur une surface stable et plane.
- Manipulez le produit uniquement avec des mains sèches. La manipulation avec des mains mouillées peut provoquer un choc électrique.
- Ne jamais plonger le produit dans l'eau et ne pas le mettre au lave-vaisselle.
- Ne pas retirer le couvercle pendant que l'eau bout.

Installer le produit

- Retirez tous les emballages.
- Placez le produit sur une surface stable et plane.
- Remplissez la bouilloire au maximum et portez l'eau à ébullition.
- Jetez l'eau.
- Répétez 2 fois afin d'éliminer toute poussière ou tout résidu du processus de fabrication.

Bouillir de l'eau

- Placez le produit sur une surface stable et plane.
 - Appuyez sur **A 1** pour ouvrir **A 2**.
 - Remplissez **A 3** avec de l'eau.
- I** Ne jamais remplir la bouilloire au-dessus du « max ». Sinon, de l'eau chaude peut écouler de la base.
- I** Ne pas renverser d'eau sur la base.
- Fermez **A 2**.
 - Mettez **A 4** sur **A 7**.
 - Connectez **A 12** à une prise de courant.
 - Appuyez sur **A 10** pour mettre le produit sous tension.
- A 5** s'allume.
- La bouilloire chauffe jusqu'à ce que l'eau bout.
- I** Ne pas retirer le couvercle lorsque l'eau est en ébullition.
- A 6** s'éteint.
8. Assurez-vous que le produit soit hors tension avant de le retirer de sa base.
- I** Soyez prudent lorsque vous ouvrez le couvercle, de la vapeur chaude peut s'échapper.

Régler la température de l'eau

- Appuyez sur **A 9** pour sélectionner la température d'eau souhaitée.
 - Une des LED **A 8** s'allume pour indiquer la température sélectionnée.
 - Appuyez sur **A 10**.
 - A 5** s'allume.
- La bouilloire chauffe l'eau à la température désirée.
- A 6** s'éteint.

Garder l'eau chaude

- Appuyez sur **A 9** pour sélectionner la température d'eau souhaitée.
 - Une des LED **A 8** s'allume pour indiquer la température sélectionnée.
 - Appuyez et maintenez **A 10** pendant 2 - 3 secondes.
- A 5** commence à clignoter et **A 6** s'allume pour indiquer l'activation de la fonction de maintien au chaud.
- Lorsque l'eau atteint la température désirée, la bouilloire sonne deux fois. Au bout de 30 minutes, la bouilloire se met hors tension.

Spécifications

Produit	Bouilloire électrique
Article numéro	KAWK320EG5
Dimensions (l x h x p)	210 x 230 x 150 mm
Sonance d'alimentation	220 - 240 VAC / 50 Hz
Consommation d'énergie	1850 - 2200 W
Alimentation en veille	< 0,5 W
Quantité d'eau	0,5 - 1,7 L

NL Verkorte handleiding

Elektrische waterkoker	KAWK320EG5
I	Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: ned.is/kawk320eg5

Bedoeld gebruik

De Nedis KAWK320EG5 is een elektrische waterkoker om water mee te koken. Het product is enkel bedoeld voor gebruik binnenshuis.

Dit product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals in de keuken.

Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en correcte werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

1 Dekselontgrendelingsknop	7 Controlelampjes voor temperatuur
2 Deksel	8 Knop voor instellen van de temperatuur
3 Tuit	9 Body
4 Aan/uit knop	10 Handvat
5 Waterstandindicator	11 Stroomkabel
6 LED-controlelampje	12 Basisplaat

Veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING

- Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze handleiding.
- Houd het product buiten bereik van kinderen.

- Dit product is voor onderhoude alleen worden geopend door een erkend technicus om het risico op elektrische schokken te verkleinen.
- Nooit de waterkoker boven "max" vullen. Anders kan er heet water uit de waterkoker gemorst worden.
- Sluit alleen aan op een geaard stopcontact.
- Haal de stekker van het product uit het stopcontact als het niet in gebruik is en voordat u het schoontmakt.
- Haal de lader niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken. Trek altijd aan de stekker.
- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
- Raak de hete delen van het product niet direct aan.
- Laat het netsnoer niet met hete oppervlakken in aanraking komen.
- Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, open vuur of hitte.
- Plaats het product op een stabiele en vlakke ondergrond.
- Raak het product alleen met droge handen aan. Aanraken met natte handen kan een elektrische schok veroorzaken.
- Dompel het product nooit onder in water en zet het nooit in de vaatwasser.
- Verwijder het deksel niet terwijl het water kookt

Het product installeren

- Verwijder alle verpakkingen.
- Plaats het product op een stabiele en vlakke ondergrond.
- Vul de waterkoker tot de maximale lijn en breng het water aan de kook.
- Gooi het water weg.
- Herhaal 2 keer om stof of resten van het productieproces te verwijderen.

Kokend water

- Plaats het product op een stabiele en vlakke ondergrond.
 - Druk op **A 1** om **A 2** te openen.
 - Vul **A 3** met water.
- I** Nooit de waterkoker boven "max" vullen. Anders kan er heet water uit de aansluitbasis spatten.
- I** Mors geen water op de aansluitbasis.
- Sluit **A 2**.
 - Plaats **A 4** op **A 7**.
 - Steek **A 12** in een stopcontact.
 - Druk op **A 10** om het product aan te zetten.
- A 5** gaat branden.
- De waterkoker wordt warmer tot het water kookt.
- I** Verwijder het deksel niet terwijl het water kookt.
- A 6** schakelt uit.

- Zorg ervoor dat het product uitgeschakeld is voordat u het van de aansluitbasis haalt.
- Wees voorzichtig bij het openen van het deksel, er kan hete stoom ontsnappen.

Instellen van de watertemperatuur

- Druk op **A 9** om de gewenste watertemperatuur te kiezen.
 - Een van de LEDs **A 8** gaat branden om de geselecteerde temperatuur aan te geven.
 - Druk op **A 10**.
 - A 5** gaat branden.
- De waterkoker verwarmt het water tot de gewenste temperatuur.
- A 6** schakelt uit.

Water warm houden

- Druk op **A 9** om de gewenste watertemperatuur te kiezen.
 - Een van de LEDs **A 8** gaat branden om de geselecteerde temperatuur aan te geven.
 - Houd **A 10** gedurende 2 - 3 seconden ingedrukt.
- A 5** begint te knipperen en **A 6** gaat branden om aan te geven dat de functie warm houden is ingeschakeld.
- Wanneer het water de gewenste temperatuur bereikt, zoemt de waterkoker twee keer.
- Nach 30 minuten wordt de waterkoker uitgeschakeld.

Specifications

Product	Elektrische waterkoker
Artikelnummer	KAWK320EG5
Afmetingen (b x h x d)	210 x 230 x 150 mm
Voeding	220 - 240 VAC / 50 Hz
Stroomverbruik	1850 - 2200 W
Sluipverbruik	< 0,5 W
Waterhoeveelheid	0,5 - 1,7 L

IT Guida rapida all'avvio

Bouillire elettrico	KAWK320EG5
I	Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: ned.is/kawk320eg5

Uso previsto

Nedis KAWK320EG5 è un bollitore dell'acqua elettrico. Il prodotto è inteso solo per utilizzo in interni. Questo prodotto è inteso per l'utilizzo domestico o equivalente, ad esempio in aree di cottura.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1 Pulsante di rilascio del coperchio	7 Spia LED indicatrici di temperatura
2 Coperchio	8 Pulsante impostazione tempe'ratura
3 Beccuccio	9 Pulsante di accensione/spegni'mento
4 Corpo	10 Spia LED
5 Indicatore del livello dell'acqua	11 Maniglia
6 Spia LED	12 Cavo di alimentazione
7 Piastra di base	

Istruzioni di sicurezza

- ATTENZIONE**
- Utilizzare il prodotto solo come descritto nel presente manuale.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
- Il prodotto può essere riparato e sottoposto a manutenzione esclusivamente da un tecnico qualificato per ridurre il rischio di scosse elettriche.
- Non riempire mai il bollitore oltre al livello "max". In caso contrario l'acqua bollente potrebbe fuoriuscire dal bollitore.
- Collegare solo a una presa dotata di messa a terra.
- Scolleghere il prodotto quando non viene utilizzato e prima della pulizia.
- Non scollegare il caricabatteria tirandolo per il cavo. Afferrare sempre la presa e tirare.
- Non utilizzare il prodotto se una parte è danneggiata o difettosa. Sostituire immediatamente un dispositivo danneggiato o difettoso.
- Non toccare direttamente le parti calde del prodotto.
- Non lasciare che il cavo di alimentazione tocchi le superfici calde.
- Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole, a fiamme libere o al calore.
- Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile.
- Maneggiare il prodotto solo con le mani asciutte. Se viene maneggiato con le mani bagnate può causare scosse elettriche.
- Non immergere mai il prodotto in acqua né riporlo in lavastoviglie.
- Non rimuovere il coperchio mentre l'acqua è in ebollizione.

Installazione del prodotto

- Rimuovere l'intero imballaggio.
- Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile.
- Riempire il bollitore fino alla linea del massimo e portare l'acqua a ebollizione.
- Eliminare l'acqua.
- Ripetere 2 volte per rimuovere eventuale polvere e residui del processo produttivo.

Bollitura dell'acqua

- Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile.
 - Premere **A 1** per aprire **A 2**.
 - Riempire **A 3** d'acqua.
- I** Non riempire mai il bollitore oltre al livello "max". In caso contrario l'acqua bollente potrebbe spruzzare dalla base.
- I** Non versare acqua sulla base.
- Chiudere **A 2**.
 - Appoggiare **A 4** su **A 7**.
 - Collegare **A 12** a una presa elettrica.
 - Premere **A 10** per accendere il prodotto.
- A 5** si accende.
- Il bollitore inizia a scaldarsi fino all'ebollizione dell'acqua.
- I** Non rimuovere il coperchio mentre l'acqua è in ebollizione.
- A 6** si spegne.

- Assicurarsi che il prodotto sia spento prima di rimuoverlo dalla sua base.
- Prestare attenzione quando si apre il coperchio;

- DA** Vejledning til hurtigt start
- Eikedel** KAWK320EGS
- FI** Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual online: ned.is/kawk320egs

Tilsligtet brug

- Nedis KAWK320EGS er en elektrisk vandkedel til at koge vand.
- Produktet er kun beregnet til indendørs brug.
- Dette produkt er beregnet til husholdningsbrug og lignende anvendelser, såsom i køkkenområder.
- Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

- Hoveddele (billede A)**
- Frigeretesknap til låg
 - Låg
 - Temperaturindikator-LED'er
 - Tud
 - Tilførselsknop
 - Indikator for vandniveau
 - Indikator-LED
 - Bundplade
 - Temperaturindikator-LED'er
 - Låg
 - Tilførselsknop
 - Håndtag
 - Strømkabel

Sikkerhedsinstruktioner

- ADVARSEL**
- Anvend kun produktet som beskrevet i denne manual.
- Hold produktet uden for barns rækkevidde.
- Dette produkt må kun vedligeholdes af en kvalificeret tekniker pga. risikoen for elektrisk stød.

- Fyld aldrig kedlen over "max". Ellers kan der blive spildt varmt vand ud af kedlen.

- Slut kun til en jordforbundet stikkontakt.
- Træk produktets stik ud, når det ikke bruges eller før rengøring.
- Tag ikke opladeren ud af kontakten ved at trække i ledningen. Tag altid fat i stikket for at trække det ud.
- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift straks et skadet eller defekt produkt.
- Rør ikke produktets varme dele direkte.
- Lad ikke strømkabelt være ved varme overflader.
- Udsæt ikke produktet for direkte sollys, flammer eller varme.
- Placer produktet på en stabil og flad overflade.
- Produktet må kun håndteres med tørre hænder. Hvis det håndteres med våde hænder, kan det medføre elektrisk stød.
- Sænk aldrig produktet ned i vand, og læg det aldrig i opvaskemaskinen.
- Tag ikke låget af, mens vand koges

Installation af produktet

- Fjern al emballage.
- Placer produktet på en stabil og flad overflade.
- Fyld kedlen til max-linjen, og bring vandet til kogning.
- Smid vandet væk.
- Gentag 2 gange for at fjerne støv eller rester fra produktionsprocessen.

Kogning af vand

- Placer produktet på en stabil og flad overflade.
- Tryk på **A** for at åbne **A** .
- Fyld **A** med vand.
- Fyld aldrig kedlen over "max". Ellers kan der blive sprøjtet varmt vand ud af basen.
- Spild ikke vand på basen.
- Luk **A** .
- Placer **A** på **A** .
- Slut **A** til en stikkontakt.
- Tryk på **A** for at tænde produktet.
- A** lyser.
- Kedlen varmes op, indtil vandet koges.
- Tag ikke låget af, mens vandet koges.
- A** slukkes.
- Sørg for, at produktet er slukket, inden det tages af dets base.
- Vær forsigtig, når låget åbnes. Varm damp kan undslippe.

Indstilling af vandtemperaturen

- Tryk på **A** for at vælge den ønskede vandtemperatur.
- En af LED'erne **A** lyser for at indikere den valgte temperatur.
- Tryk på **A** .
- A** lyser.
- Kedlen varmer vandet op til den ønskede temperatur.
- A** slukkes.

Holde vandet varmt

- Tryk på **A** for at vælge den ønskede vandtemperatur.
- En af LED'erne **A** lyser for at indikere den valgte temperatur.
- Tryk og hold på **A** i 2 - 3 sekunder.
- A** begynder at blinke, og **A** lyser for at indikere, at holde-varm-funktionen startes.
- Når vandet når den ønskede temperatur, summer kedlen to gange.
- Efter 30 minutter vil kedlen blive slukket.

Specifikationer

Produkt	Elektrisk vandkedel
Varenummer	KAWK320EGS
Mål (b x h x d)	210 x 230 x 150 mm
Strømforsyning	220 - 240 VAC / 50 Hz
Strømforgbrug	1850 - 2200 W
Standby-strøm	< 0,5 W
Vandmængde	0,5 - 1,7 L

Sikkerhedsinstruksjoner

- ADVARSEL**
- Produktet skal kun brukes som beskrevet i manualen.
- Hold produktet utilgjengelig for barn.
- Dette produktet skal kun håndteres av en kvalifisert tekniker for vedlikehold for å redusere risikoen for elektrisk stød.
- Fyll aldri vannkokeren over "max"-merket. Ellers er det fare for at varmt vann kan komme ut av vannkokeren.
- Koble bare til jordele strømtuttak.
- Koble fra produktet når det ikke er i bruk og før rengjøring.
- Ikke koble fra laderen ved å trekke i kablen. Hold alltid i støpestelet når du trekker.
- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme.
- Ikke berør de varme delene til produktet direkte.
- Ikke la strømkablet berøre varme overflater.
- Ikke utsett produktet for direkte sollys, åpen flamme eller varme.
- Sett produktet på en stabil og flat overflate.
- Produktet skal bare håndteres med tørre hender. Håndtering med våte hender kan føre til elektrisk stød.
- Dypp aldri produktet i vann og ikke sett den inn i en oppvaskmaskin.
- Ikke fjern løstet mens vannet koker

Installasjon av produktet

- Fjern all emballasje.
- Sett produktet på en stabil og flat overflate.
- Fyll vannkokeren til max-linjen og kok vannet.
- Hell ut vannet.
- Gjenta dette 2 ganger for å fjerne støv eller rester som kan være igjen fra produksjonsprosessen.

Koke vann

- Sett produktet på en stabil og flat overflate.
- Trykk på **A** for å åpne **A** .
- Fyll **A** med vann.
- Fyll aldri vannkokeren over "max"-merket. Ellers er det fare for at varmt vann spruter ut av basen.
- Lukk **A** .
- Plasser **A** på **A** .
- Koble **A** til et strømtuttak.
- Trykk på **A** for å slå på produktet.
- A** begynner å lyse.
- Vannkokeren varmes opp til vannet koker.
- Ikke fjern løkktet mens vannet koker.
- A** slås av.
- Sørg for at produktet er slått av for du fjerner det fra basen.
- Vær forsiktig når du åpner lokket. Varm luft kan unnslippe.

Instilling av vanntemperaturen

- Trykk på **A** for å velge ønsket vanntemperatur.
- Ett av LED-lysene **A** tennes for å angi den valgte temperaturen.
- Trykk på **A** .
- A** begynner å lyse.
- Vannkokeren varmer opp vannet til ønsket temperatur.
- A** slås av.

Hvordan du holder vannet varmt

- Trykk på **A** for å velge ønsket vanntemperatur.
- Ett av LED-lysene **A** tennes for å angi den valgte temperaturen.
- Trykk på og hold inne **A** i 2 - 3 sekunder.
- A** begynner å blinke og **A** tennes for å angi at du har gått inn i funksjonen som holder vannet varmt.
- Vannkokeren vil stå seg to summelyder når vannet har nådd ønsket temperatur. Vannkokeren vil slås av etter 30 minutter.

Produkt	Elektrisk vannkøker
Artikkelnummer	KAWK320EGS
Dimensjoner (b x d x h)	210 x 230 x 150 mm
Strømforsyning	220 - 240 VAC / 50 Hz
Strømforbbruk	1850 - 2200 W
Strømforbbruk i standby	< 0,5 W
Vandmængde	0,5 - 1,7 L

Vizoméréséklet beállítás

- Nyomja meg az **A** gombot a kívánt vízhőmérséklet kiválasztásához. Az egyik LED **A** világitani kezd, jelezve a kiválasztott hőmérsékletet.
- Nyomja meg a **A** gombot.
- A** világitani kezd.
- A vízforráló feltölti a vizet a kívánt hőmérsékletre.
- A** kikapcsol.

A víz melegén tartása

- Nyomja meg az **A** gombot a kívánt vízhőmérséklet kiválasztásához.
- Az egyik LED **A** világitani kezd, jelezve a kiválasztott hőmérsékletet.
- Tartsa nyomva a **A** gombot 2 - 3 másodpercig.
- A** rész villogni kezd, majd **A** világitani kezd, jelezve, hogy a melegén tartás funkció bekapcsol.

Ha a víz eléri a kívánt hőmérsékletet, a vízforráló késztser zezeg. A vízforráló 30 perc letelete után kikapcsol.

Termék	Elektromos vízforráló
Cikkszám	KAWK320EGS
Méretek (sz x mé x ma)	210 x 230 x 150 mm
Áramellátás	220 - 240 VAC / 50 Hz
Teljesítményfelvétel	1850 - 2200 W
Készletleteljestmény	< 0,5 W
Víz mennyiség	0,5 - 1,7 L

PL Przewodnik Szybki start

Czajnik elektryczny KAWK320EGS

- PL** Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji obsługi online: ned.is/kawk320egs

Przeznaczenie

Nedis KAWK320EGS to elektryczny czajnik do gotowania wody. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Ten produkt jest przeznaczony do użytku w gospodarstwie domowym i podobnych niekomercyjnych miejscach o charakterze kuchennym. Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Główne części (rysunek A)

- Przycisk otwierania pokrywy
- Pokrywa
- Dźwobek
- Korpus
- Wskaźnik poziomu wody
- Wskaźnik diodowy
- Płytko podstawy
- LED-ové wskaźníky teploty
- Przycisk ustawiania teploty
- Wykazywacz
- Uchwyt
- Przewód zasilający

Instrukcja bezpieczeństwa

- UWAGA!** Niezależnie od wyeksploatować wyłącznie w sposób opisany w niniejszej instrukcji.
- Produkt należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- Ten produkt może być serwisowany wyłącznie przez wykwalifikowanego serwisanta, aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem elektrycznym.
- Nigdy nie napełniaj czajnika powyżej poziomu „max”. W przeciwnym razie woda może wylać się z czajnika.
- Podłączaj tykiko do gniazdka z uzziemieniem.
- Wyjmij wtyczkę z gniazdka, gdy urządzenie nie jest używane, oraz przed przystąpieniem do czyszczenia.
- Nie odłączaj ładowarki, ciągnąc za kabel. Zawsze należy chwycić wtyczkę i pociągnąć ją.
- Nie używaj produktu, jeśli jakkolwiek jego część jest uszkodzona lub uszkodzona. Natychmiast wyeliminuj uszkodzone lub wadliwe urządzenie.
- Nie dotykaj gorących części produktu bezpośrednio.
- Przewód zasilający nie powinien dotykać gorących powierzchni.
- Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, otwartego ognia lub ciepła.
- Produkt należy ustawić na stabilnej i równej powierzchni.
- Produktu należy dotykać wyłącznie suchymi dłońmi. Dotknięcie mokrymi dłońmi może spowodować porażenie prądem.
- Nigdy nie zanurzaj produktu w wodzie ani nie umieszczaj go w zmywarce do naczyń.
- Nie zdejmuj pokrywyki, gdy woda się gotuje.

Instalowanie produktu

- Usunąć opakowanie.
- Produkt należy ustawić na stabilnej i równej powierzchni.
- Napełnij czajnik do linii maksymalnego poziomu i zagotuj wodę.
- Wyłej wodę.
- Powtórz 2 razy, aby usunąć kurz lub pozostałości z procesu produkcyjnego.

Gotowanie wody

- Produkt należy ustawić na stabilnej i równej powierzchni.
- Naciśnij **A** , aby otworzyć **A** .
- Napełnij **A** wodą.
- Nigdy nie napełniaj czajnika powyżej poziomu „max”. W przeciwnym razie woda może przelać się z podstawy.
- Nie wylewaj wody na podstawę.
- Zamknij **A** .
- Umieść **A** na **A** .
- Podłącz **A** do gniazdka elektrycznego.
- Naciśnij **A** , aby włączyć produkt.
- Zaświeci się **A** .
- Czajnik nagrzewa się do czasu, aż woda się zagotuje.
- Nie zdejmuj pokrywyki, gdy woda się gotuje.
- A** zgśnie.
- Przed zdjęciem produktu z podstawy należy upewnić się, że jest on wyłączony.

Ustawianie temperatury wody

- Naciśnij **A** , aby wybrać pożądaný poziom temperatury wody.
- Naciśnij **A** , zaświeci się, wskazując wybraną temperaturę.
- Napełnij **A** wodą.
- Nigdy nie napełniaj czajnika powyżej poziomu „max”. W przeciwnym razie woda może przelać się z podstawy.
- Nie wylewaj wody na podstawę.
- Zamknij **A** .
- Umieść **A** na **A** .
- Podłącz **A** do gniazdka elektrycznego.
- Naciśnij **A** , aby włączyć produkt.
- Zaświeci się **A** .
- Czajnik nagrzewa się do czasu, aż woda się zagotuje.
- Nie zdejmuj pokrywyki, gdy woda się gotuje.
- A** zgśnie.
- Przed zdjęciem produktu z podstawy należy upewnić się, że jest on wyłączony.

Ustawianie temperatury wody

- Naciśnij **A** , aby wybrać pożądaný poziom temperatury wody.
- Naciśnij **A** , zaświeci się, wskazując wybraną temperaturę.
- Napełnij **A** wodą.
- Nigdy nie napełniaj czajnika powyżej poziomu „max”. W przeciwnym razie woda może przelać się z podstawy.
- Nie wylewaj wody na podstawę.
- Zamknij **A** .
- Umieść **A** na **A** .
- Podłącz **A** do gniazdka elektrycznego.
- Naciśnij **A** , aby włączyć produkt.
- Zaświeci się **A** .
- Czajnik nagrzewa się do czasu, aż woda się zagotuje.
- Nie zdejmuj pokrywyki, gdy woda się gotuje.
- A** zgśnie.
- Przed zdjęciem produktu z podstawy należy upewnić się, że jest on wyłączony.

Ustawianie temperatury wody

- Naciśnij **A** , aby wybrać pożądaný poziom temperatury wody.
- Naciśnij **A** , zaświeci się, wskazując wybraną temperaturę.
- Napełnij **A** wodą.
- Nigdy nie napełniaj czajnika powyżej poziomu „max”. W przeciwnym razie woda może przelać się z podstawy.
- Nie wylewaj wody na podstawę.
- Zamknij **A** .
- Umieść **A** na **A** .
- Podłącz **A** do gniazdka elektrycznego.
- Naciśnij **A** , aby włączyć produkt.
- Zaświeci się **A** .
- Czajnik nagrzewa się do czasu, aż woda się zagotuje.
- Nie zdejmuj pokrywyki, gdy woda się gotuje.
- A** zgśnie.
- Przed zdjęciem produktu z podstawy należy upewnić się, że jest on wyłączony.

Tervezett felhasználás

A Nedis KAWK320EGS egy víz forralására hasznáható elektromos vízforráló. A termék beletétl használatra készült. A termék rendeltetés szerinti háztartási céra és hasonló helyeken, például konyhában használható. A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, a jóállást és a megfelelő működést.

Fő alkatrészek (A kép)

- Fedőkéződo gomb
- Fedél
- Külső
- Test
- Vízszintjelző
- Kijelző LED
- Alaplemez
- Hőmérsékletjelző LED-ek
- Hőmérséklet-beállításó gomb
- Bekli gomb
- Ganytű
- Tápkábel

Biztonsági utasítások

- A termék csak az ebben a kézikönyvben leírt módon használja.
- Tartsa a terméket gyermekektől távol.
- Ezt a terméket csak szakképzett technikus szervizelheti az áramütés kockázatának csökkentése érdekében.
- A vízforralót soha ne töltsa a „max” jelzésen túl. Ellenkező esetben a forró víz kiforrószenhet a vízforrálóból.
- Kizárólag földelt csatlakozójalathoz csatlakoztassa.
- Használaton kívül és tisztítás előtt húzza ki a termék csatlakozódugóját.
- Nem a kábelnél fogva húzza ki a töltőt. Mindig fogja meg a dugót, és húzza ki.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy hibás eszközt azonnal cserélje ki.
- Ne érien közvetlenül a termék forró alkatrészeihez.
- Ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne érien forró felületekhez.
- Ne tesseye ki a terméket közvetlen napfénynek, nyílt lángnak vagy hőnek.
- Heleyezze a terméket stabil és sík felületre.
- Csak száraz kézzel érien a termékhez. Ha nedves kézzel é hozzá, áramütést szenvedhet.
- Soha ne merítse a terméket vízbe, és ne tyege mosogatógépbé.
- Ne távolítsa el a fedelet a víz forrása közben

A termék beüzemelése

- Távolítsa el az összes csomagolóanyagot.
- Heleyezze a terméket stabil és sík felületre.
- Töltsa fel a vízforralót „max” jelzésgy, majd forralja fel a vizet.
- Öntsse ki a vizet.
- A gyártási folyamat során keletkezett por vagy maradványok eltávolításához ismételj meg 2 alkalommal.

Forró víz

- Heleyezze a terméket stabil és sík felületre.
- Nyomja meg a **A** gombot a **A** kinyitására.
- Töltsa meg a **A** részt vízzel.
- A** vízforralót soha ne töltsa a „max” jelzésen túl. Ellenkező esetben a forró víz kiforrószenhet a vízforrálóból.
- Ne öntsön vizet a talpra.**
- Csukja be a **A** részt.
- Heleyezze az **A** részt az **A** részre.
- Csatlakoztassa az **A** részt egy elektromos csatlakozójalathoz.
- Nyomja meg az **A** gombot a termék bekapcsolásához.
- Az A** világitani kezd.
- A vízforráló a víz felforrásáig fűt.
- Ne távolítsa el a fedelet a víz forrása közben.**
- Az A** kikapcsol.
- Ügyeljen arra, hogy a termék kikapcsolt állapotban van, mielőtt eltávolítja a talpról.
- Ügyeljen arra, hogy a termék kikapcsolt állapotban van, mielőtt eltávolítja a talpról.

Forró víz

- Heleyezze a terméket stabil és sík felületre.
- Nyomja meg a **A** gombot a **A** kinyitására.
- Töltsa meg a **A** részt vízzel.
- A** vízforralót soha ne töltsa a „max” jelzésen túl. Ellenkező esetben a forró víz kiforrószenhet a vízforrálóból.
- Ne öntsön vizet a talpra.**
- Csukja be a **A** részt.
- Heleyezze az **A** részt az **A** részre.
- Csatlakoztassa az **A** részt egy elektromos csatlakozójalathoz.
- Nyomja meg az **A** gombot a termék bekapcsolásához.
- Az A** világitani kezd.
- A vízforráló a víz felforrásáig fűt.
- Ne távolítsa el a fedelet a víz forrása közben.**
- Az A** kikapcsol.
- Ügyeljen arra, hogy a termék kikapcsolt állapotban van, mielőtt eltávolítja a talpról.
- Ügyeljen arra, hogy a termék kikapcsolt állapotban van, mielőtt eltávolítja a talpról.

A fedél felnyitásokor legyen óvatos, forró gőz távozhhat.

- Először ellenőrizze a termék műszaki leírását.
- Myň aғыңезе ағезелісіге та ырымдқ мәрһәмәт ұсыныңыз.
- То калдыко режімдестің деңгееіне ығрекетте асапары ме те ыеріс темеріс етірініз.
- Myň екеңгетіге то преедін де әдеісо рһакоқ фее, жуынеғ фһағыс е темерінікік стеегізі.
- Топоһгетіге то преедін се мее ставерһе кә етіпеедее етірініз.
- Херісетіте то преедін мөне то стееғді херіо. О херісетіс мө брегеемеғ херіо мөреі де прокадееа етектәріһгетізі.
- Потее мөну бһуіетее то преедін се брәсі то мө бәдәте се плеезеегіо пеедее.
- Myň араеріте то қапак еі әно брәсі те ыері.

Εγκατάσταση το προϊόντος

- Απομακρύνετε τη συσκευασία.
- Τοποθετήστε το προϊόν σε μία σταθερή και επίπεδη επιφάνεια.
- Γεμίστε τον βραστήρα έως τη γραμμή max και βράστε το νερό.
- Περάστε το νερό.
- Επαναλάβετε 2 φορές για να απομακρύνετε τη σκόνη και τα υπολείματα της κατασκευής του.

Βραστό νερό

- Τοποθετήστε το προϊόν σε μία σταθερή και επίπεδη επιφάνεια.
- Πατήστε το **A** για να ανοίξετε **A** .
- Γεμίστε **A** με νερό.
- Πατέ μην γεμίετε το βραστήρα πάνω από το «max». Διαφορετικά μπορεί να βγει καυτό νερό έξω από τη βάση.
- Μην ρίχνετε νερό πάνω στη βάση.
- Κλείστε το **A** .
- Τοποθετήστε το **A** στο **A** .
- Συνδέστε το **A** σε μία πρίζα.
- Πατήστε **A** για να ενεργοποιηθεί το προϊόν.
- A** φωτίζεται.
- Ο βραστήρας θερμαίνεται μέχρι να βράσει το νερό.
- Μην αφαιρείτε το καπάκι ενώ βράζει το νερό.
- Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι απενεργοποιημένο προτού το απομακρύνετε από την βάση του.
- Δώστε προαγωγή όταν ανοίξετε το καπάκι, μπορεί να βγει θερμός ατμός.

Рύθμιση της θερμοκρασίας νερού

- Πατήστε το **A** για να επιλέξετε την επιθυμητή θερμοκρασία νερού. Μία από τις λυχνίες LED **A** φωτίζεται για να δείξει την επιλεγμένη θερμοκρασία.
- Πατήστε το **A** .
- Ο βραστήρας θερμαίνει το νερό στην επιθυμητή θερμοκρασία.
- A** απενεργοποιείται.

Διατήρηση του θερμού νερού

- Πατήστε το **A** για να επιλέξετε την επιθυμητή θερμοκρασία νερού.
- Μία από τις λυχνίες LED **A** φωτίζεται για να δείξει την επιλεγμένη θερμοκρασία.
- Πατήστε και κρατήστε πατημένο το **A** για 2 - 3 δευτερόλεπτα.
- A** αρχίζει να αναβοβρόηνει και το **A** φωτίζεται για να υποδείξει ότι εισέρχεται στη λειτουργία διατήρησης θερμού. Μόλις επιτευχθεί η επιθυμητή θερμοκρασία στο νερό, ο βραστήρας εκπέμπει έναν ήχο δύο φορές.
- Μετά από 30 λεπτά, ο βραστήρας θα απενεργοποιηθεί.

Προϊόν	Ηλεκτρικός βραστήρας νερού
Αριθμός είδους	KAWK320EGS
Διαστάσεις (μ x π x υ)	210 x 230 x 150 mm
Τροφοδοσία ρεύματος	220 - 240 VAC / 50 Hz
Κατανάλωση ρεύματος	1850 - 2200 W
Ισχύς σε αναμονή	< 0,5 W
Ποσότητα νερού	0,5 - 1,7 L

SK Rychlý návod

Elektrická konvice KAWK320EGS

- PL** Więcej informacji nájdzies w rozšírenom návode online:ned.is/kawk320egs

Určené použitie

Nedis KAWK320EGS je elektrická varná kanvica na uvedenie vody do varu. Výrobok je určený len na použitie vo vnútri. Tento výrobok je určený na použitie v domácnosti a podobných aplikáciách, ako sú kuchynské prostredia. Každá zmena výrobku môže mať následky